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Тематика 

дисципліни 

Міжнародне гуманітарне право: поняття,  джерела  та  принципи.  

Сфера дії міжнародного гуманітарного права. 

Міжнародно-правове регулювання ведення збройних конфліктів. 

Міжнародно-правовий захист жертв війни. 

Предмет, методи та система міжнародного економічного права. 

Джерела міжнародного економічного права та принципи міжнародно-

правового регулювання міжнародних економічних відносин. 

Держави як суб’єкти міжнародного економічного права. Міжнародні 

економічні організації. 

Цілі дисципліни 

Метою курсу є надання знань про норми міжнародного права, що 

регулюють відносини в умовах збройних конфліктів (міжнародне 

гуманітарне право) та про правові засади співробітництва держав у 

сфері економіки (міжнародне економічне право), що включає 

розуміння принципів, правил та відповідальності у цих сферах для 

захисту прав людини під час війни та забезпечення стабільного 

економічного розвитку.   

Компетентності 

ЗК 11. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена 

суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного 

демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, 

верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні. 

ЗК 14. Цінування та повага різноманітності та мультикультурності. 

СК 4. Здатність застосовувати Конвенцію про захист прав людини та 

основоположних свобод, а також прецедентну практику 

Європейського суду з прав людини.  

СК 5. Здатність застосовувати норми та інститути міжнародного 

публічного права, а також міжнародного приватного права. 
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Результати 

навчання 

Після вивчення курсу ЗВО здатні:  

РН 2. Знати та розуміти міжнародні стандарти прав людини, 

положення Конвенції про захист прав людини та основоположних 

свобод, а також практику Європейського суду з прав людини.  

РН 19. Пояснювати природу та зміст основних правових явищ і 

процесів. 

 

Інформаційне 

забезпечення 
https://eln.stu.cn.ua/course/view.php?id=6921 
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